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% SKAICIAL IR JU SKYRIAI

Remnkis Ziniomis apie skaicius ir jy skyrius ir iSspresk uzduotis.

4 N\
1) Atsakydamas | klausimus panaudok visus tris pateiktus skaitmenis.

2] o) Lo

a) Koks maziausias trizenklis skai¢ius iseina i% 3iy skaitmeny? .o

b) Koks didziausias trizenklis skai¢ius ideina is $iy skaitneny? ...

¢) RaZant trizenklj skai¢iy, O galima naudoti tik vienety ir dediméiy skyriuje.
AT 12l HIeSA7 oo

2) Morisas skaiciuoja kas keturis. Jis pradéjo skaiciuoti nuo 20.
20, 24, 28, 34, 38 ...
Paaigkink, kur Morisas suklydo.

3) Po pabaisiukais esantius skaitius iSskaidyk | Simtus. deSimtis ir vienetus. Prie pirmo
pabaisiuko jau yra atsakymas. kad bUty aiSkiau. kaip reikia atlikti uzduotj.
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4) Molé sudarinéja skaicius iS jvairiy daikty. Ji nusprendé naudoti sagas vienetams.
vienaragiy ragus desimtims ir Ménulio uolienas Simtams.

fovoo [
hoo [

a) Kokius skai¢ius ji sudare?
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b) 18 Ménulio uolieny, vienaragiy ragy ir sagy nupiesk skaiciy 135.

5) Molé sukiiré tokiq skaitiavimo magina. a) Kokj skai¢iy gaus Mole, | maging jdéjusi
kuri prie bet kokio jdéto skaiCiaus visada 1927
prideda 10. g
/?: .....................................................................................
@ b) Morisas teigia, kad j masina jdejes 112
@Dﬂc . +10 £ gaus 120. Ar jis teisus? Paaiskink savo
. . atsakyma.
e

( [ GERAS PATARIMAS! )

Kai sprendi uzduotis su dideliais skai¢iais, vir$ kiekvieno skaitmens gali uZsiradyti pirma
A~ jo skyriaus raide — taip bus lengviau nustatyti, kokiam skyriui priklauso skai¢ius. Rasyk T

prie takstanciy, S prie &imty, D prie degiméiy ir V prie vienety. Pavyzdziui, T S D V
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SKAICIAL IR JU SKYRIAL TESINYS

Tau puikiai sekasil Dabar imkis iy uzduodiy.

a) Kiek akiy turi visi 5 pabaisiukai kartu? ..o

b) Mo teigia, kad jei bty 12 tokiy pabaisiuky,
visi kartu jie turety 66 akis. Ar sutinki?

Taip/Ne
Paaigkink kodel.

2) Morisas ir Molé ZaidZia. Morisas sugalvoja skaiciy. o Molé turi jj atspéti.
Morisas duoda jai uZuominy:

Siame skaiciuje yra 1 tukstantis.

. —_— /=

Siame skaiiuje yra 2 vienetai.

Simty skaitmuo yra dvigubai didesnis

negu vienety. — S _J_JL_J
( N\ ( ) ( N\ 4 3\

Desimiy skaitmuo yra maZesnis negu 5. \ JA A ) )

Koks tai galety bati skai¢ius? Langeliuose - u

desingje suradyk visus jmanomus variantus.




